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Rua Conego Nestor n°215-Centro, CEP:  65.550-000.

Sao Bemardo-VA

Ata da 14a Sessao Ordin5ria da 19e Legislatura da Camara Municipal de S5o

Bernardo/MA  do  Ano  Legislative  de  2021,  realizada  em  04  de  Junho  de

2021.

Aos quatro (04) dias do mss de Junho de dois mil e vinte e urn (2021) as dez

horas  e  trinta   minutos   (10h30min),   reuniram-se   no   Plenario  Jos€   Nunes

Prado  os  senhores  vereadores:  Bernardo  dos  Santos Tomaz,  Claudemir  dos

Santos Braga,  Francisco das Chagas Carvalho Silva, James Lopes Pereira, Joao

Batista  de  Lima  Costa,  Jos6  Jailton  Silva  Spindola  e  Marcus  Filipe  Alves  da

Costa.  Ausentes  os  vereadores  Alberto  Luiz  dos  Reis  Sousa,  Bernardo  Jose

Tribuzi  de Carvalho,  Deborah  de  Lourdes  Portela  Braga  e Jaciel  Rodrigues  de

Aratijo.  Constando sete dos senhores vereadores  o  Presidente Jo5o Batista

declarou  aberta  a  sess5o  e  pediu  que  fosse  feita  a   leitura   biblica  e  em

seguida a leitura da ata da sess5o anterior. Logo depois foi colocada a ata em

discussao  e  vota¢ao,   sendo  a   mesma   aprovada   por  todos  os  presentes.

Passou-se a leitura do Expediente do Dia.   Projeto de Decreto Legislativo n9

01/2021  de  autoria  do  Vereador  Marcus  Filipe  Alves  da  Costa,  Projeto  de

Decreto  Legislativo  n9  02/2021  de  autoria  do  Vereador  Marcus  Filipe  Alves

da  Costa,  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n9  03/2021 de autoria  do Vereador

Marcus  Filipe  Alves  da  Costa  e  Projeto  de  Lei  ng  06  de  autoria  do  Poder

Executivo.    Passou-se   aos   inscritos   no   Pequeno   Expediente.   Vereador

Bernardo Tomaz  deu  born  dia  a  todos,  aos  colegas  e  a  imprensa  presente,

agradeceu  a  presen¢a  do  Professor Abdias.  Em  seguida  falou  das cobrancas

que  existem  com  relac5o  a  lluminac5o  Publica  e  com  relacao  as  Reformas
das   Estradas.   Falou,   em   tom   descontrai'do,   sobre   a   atitude   de   alguns
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vereadores  em  radar  o  municfpio  de  moto,  a  qual  chamou  carinhosamente

de    Caravana    da    Moto,    acompanhando    de    perto    os    problemas    das

comunidades.  E que apoia  as atitudes dos Vereadores da  Caravana da  Moto

e  espera  resultados  concretos  e  n5o  somente  gastos  desnecessarios  com

combustl'vel.  Que  no  futuro  pode  vir a  participar  das visitas.  Falou  tamb6m

das pr6ximas elei56es e declarou  apoio a  Pr6 Candidata a  Deputada  Estadual

lracema Vale e convidou o seu colega de partido e os demais companheiros.

Em  seguida  Presidente Joao  Batista   lembrou  que com  rela¢ao a  llumina¢ao

Publica  ja  estao  sendo  colocadas  lampadas  de  Led.  E  sobre  a  Caravana  da

Moto   6   uma   iniciativa   de   quatros  Vereadores,   mas   que   outros   podem

participar  caso  tenham  interesse  e  que  o  objetivo  e  esta  na  comunidade
acompanhando  e  trazendo  os  problemas  e  tentar  resolver  com  o  gestor.

Vereador Jailton Spindola  deu  born dia  a todos os Vereadores,  ao Plenario e

ao  Povo  de  Sao  Bernardo.  Em  seguida  se  dirigiu  ao  Nobre  colega  Vereador

Bernardo Tomaz que 6 born saber que 6  not6rio as andancas no municfpio e

que  est5o  sendo  bern  avaliados  e  que  nao  existe  nenhuma  cabeca  chefe.
Mas   que   infelizmente   percebe   uma   ciumeira,   ate   mesmo,   dos   demais

Vereadores da  base e dos Secretarios.  E  que as andancas sao somente  para

acompanhar, de forma  in6dita,  os problemas mais de perto  e que n5o estao

prometendo  e  sim  acabar  com  os  coment5rios  que  Vereador  s6  anda  de

quatro em quatro anos e que nas visitas voce ver e ouve os moradores e eles
estao  com  o  povo  e  tern  o  apoio  do  Prefeito.  Depois  convidou  os  demais

vereadores  a  participar,  caso  queira.  Neste  momento  cedeu  urn  aparte  ao

Vereador  Bernardo  Tomaz  que  voltou  a  exaltar  as  atitudes  e  disse  estar

disposta  a  participar  tamb6m  das  Visitas  dos  Vereadores  da  Caravana  da

Moto.  Vereador Jailton  Spindola  voltou  a  falar  e  lembrou  que  a  llumina€ao

Publica  de  Led  estar  sendo  implantada  e  que  6  gracas  as  cobrancas  dos

Vereadores.  Mas  que  fica  triste  quando  outros  parlamentares  os  criticam.

Que  est5  s6 fazendo  o seu  papel  que  i  de  cobrar e fiscalizar.  Que  n5o tern
medo    de    represalias,    principalmente    de    vereadores    e    ele    s6    estar
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defendendo   o   povo.   Passou-se   a   ordem   do   dia.   Projeto   de   Decreto

Legislativo n9 01/2021, Projeto de Decreto Legislativo n9 02/2021, Projeto de

Decreto  Legislativo  n  03/2021  e  Projeto  de  Lei  ng  06  encaminhado  para

Comissao de Constituicao,  Legislac5o, Justi¢a,  Redagao e Administracao  para

Analise   e   Apreciacao   da   mat€ria.    Passou-se   aos   insci.itos   no   Grande

Expediente.    Nao   houve   inscritos.    Passou   as   Preposic6es.    Nao   houve

nenhuma   apresentada.   Explicac6es   Pessoais.   N5o   houve   inscritos.   Neste

momento o Presidente Jo5o Batista agradeceu a presenca de todos, desejou

urn born fim de semana e em seguida deu  por encerrada a sessao.  Onde, eu,

Bernardo Aratijo Portela Filho, Secretario Executivo, lavrei a presente ata que


